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OxkHO ¢ popToukoit ILTOmams OCTEKIEHHS He MeHee
0,9%0,7 (pu V=21m3)
'VcTaHOBHTD BeH.KaHAT

1. KoTer HallONMBHEIIT ITH C OTKPBITOIT KaMepoil cropaHns + IUIMTa rasobas

AOTB IIT'4. O6bem momemerna 21m3. (3M.*3M.%2,5M.)

2. Korern ¢ 3akpbITO}T KaMepoii cropaHus , IIHTa rasosad I1T'4.
O6bem momemreHnt =15M3 (2,5M.%2,5M.%2,5M.)

3M. Cuerank rasossiit
Kyxnsa. [Itomans
He MeHee 21 M3 4

3m.
ZlBepb ¢ 3a30pOM MY TOJIOM ILTomanbio 0.025M2

JIOITKHA OTKPBIBATBCA HAPYKY
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VcTaHOBUTH

OKHO ¢ poproukoif. [LT0manp OCTEKICHIA He

BEH.KaHAT

2.5m.

H=2,5m.

25Mm.

3. K + it caeTank. OGBeM MoMemmeHns = 15 M3 (KOTenbHAT
eriee 0,7%0,7 (Ipn V=153 ) AOTB OTEIL T rasompl €% . ¢ )

0,5M.

KortemnpHas

JIBephb ¢ 3a30pOM Me;KIy MOJIoM IIomanbio 0,025 M2
JIOILKHA OTKPBIBATLCA HAPYKY
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Ilnomrans ocTerIeHnA 13 pacdera 0,03 M2 Ha 1 M3, 06beMa IOMEIIEHIA.
TIpimep: 21M3%0,03 M2=0,63 M2 = cyMMa IUTOIIAIH CTEKIIA HIH
0,9%0,7 = 0,63 M2
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